



ALLTID BEREDT

ØSTRE ØSTFOLD KRETS

av Norges Speiderforbund

Sak 5.4 Langtidsplan for Østre Østfold Krets som teknisk arrangør for speiderarrangement

Innsender: Styret ved kretsleder Michael Zetterlund basert på forslag fra høstforum 2019

Omhandler: Aktiviteter der kretsen er teknisk arrangør 2020 - 2028

Innledning

Vår krets må, på lik linje med mange andre av kretser og korps, påta seg ansvaret som teknisk arrangør for større speiderarrangement. Slike arrangement stiller store krav på kretsen og våre ledere/medlemmer og det er ønskelig at styret har kretsens støtte før vi sender noen søknader.

Erfaring viser at det ofte er kort tid mellom informasjon/utlysning og søknadsfrist. Dette gjør det i praksis umulig å forankre slike søknader i kretsens grupper før søknadsfristen. Styret ønsker å forankre kretsens langtidsambisjoner som teknisk arrangør for større speiderarrangement i kretsting slik at vi er omforent og stiller solidarisk i leveransen (hvis vi blir valgt som arrangør).

Hvorfor ta skal vi ta ansvaret som teknisk arrangør før større arrangement?

På høstforum 2019 listet vi opp følgende positive og negative ting i forhold til større speiderarrangement i regi av vår krets:

Positivt

- > God PR for vårt område
- > Setter Østfold på kartet
- > Lærer hvordan man arrangerer og leder prosjekter
- > Vise hvordan vi lager de aller beste arrangementene
- > Rekruttering av speidere gjennom markedsføring / synlighet
- > Kortreist for oss
- > Sosialt for oss i kretsen
- > Mulighet til å tjene litt ekstra penger
- > Skaper vennskap og samhold
- > Speider <> samfunn
- > Bedre speidernetverk
- > Fler sponsorer / støttespillere

Negativt

- > Vanskelig å få nok hjelp av speidere/ledere i kretsen
- > Utbrente ledere
- > Mye ansvar
- > Får ikke oppleve nye ting/steder
- > Økonomisk «skummelt»
- > At vi går med underskudd
- > Mindre interesse for oss lokalt å bli med – ikke så spennende reisemål
- > Vanskelig å være både arrangør og ha nok til deltakere



Forslag

Kretsstyret søker kretstingets forhåndsgodkjenning til å søke som arrangør for følgende arrangement:

- | | | |
|--------|---|------------------|
| > 2020 | Speider og roverforum* | IØK |
| > 2021 | Agenda 2021 – landsleir* | IØK |
| > 2022 | NM i speiding | Halden festning? |
| > 2023 | Kretsleir ØØK eller regionleir Østre Viken | ? |
| > 2024 | Pause | |
| > 2025 | Lederløft, KL/KS, speidertinget, rover 5-kamp eller tilsvarende | |
| > 2026 | Lederløft, KL/KS, speidertinget, rover 5-kamp eller tilsvarende | |
| > 2027 | Kretsleir ØØK eller regionleir Østre Viken | ? |
| > 2028 | Pause | |

* dette arrangementet har kretsen allerede søkt og fått tildelt arrangementsansvar for

** landsleir 2021 er ikke «vårt» arrangement, men kommer til å belaste kretsens styre og ledere i stor grad

Langtidsplanen skal oppdateres og vedtas på hvert kretsting. Oppdateringen skal reflektere erfaringer fra allerede gjennomførte arrangement, hvilke vi har blitt tildelt og kretsens evne til å levere gode speideropplevelser.

Styrets innstilling

Styret anbefaler kretstinget å godkjenne forslaget